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Tisková zpráva ze dne 4. dubna 2016 

 

Zástupci dvou nejstarších muzejních institucí  

ve střední Evropě podepsali smlouvu o vzájemné 

spolupráci 
 

Nové možnosti v přípravě a realizaci projektů financovaných  

ze strukturálních fondů EU, výměna zkušeností českých a polských odborníků 

pracujících v muzeích, ale i rozvoj přátelských vztahů mezi Českou a Polskou 

republikou jsou hlavními, nikoli však jedinými body nové rámcové smlouvy  

o regionální spolupráci, kterou uzavřeli zástupci dvou nejstarších muzejních 

institucí ve střední Evropě. 

 

Smlouvu podepsali představitelé Slezského zemského muzea (založeno 1814) a Muzea Śląska 

Cieszyńskiego (založeno 1802) v březnu letošního roku. Kromě výše zmíněných bodů se obě 

strany dohodly, že budou společně zvyšovat, rozvíjet a zkvalitňovat práci obou institucí, což 

v konečném důsledku ocení odborná i laická veřejnost. „Spolupráci s polskými kolegy velmi 

vítáme, protože do našeho muzea ročně zavítá mnoho polských návštěvníků. Rádi bychom se 

proto zaměřili nejen na společné odborné projekty, ale především na to, abychom návštěvu 

našim zahraničním turistům z Polska co nejvíce zpříjemnili,“ dodává Jana Horáková, ředitelka 

Slezského zemského muzea.  

 

Vzájemný rozvoj spolupráce si pochvaluje i ředitel Muzea Śląska Cieszyńskiego, Marian 

Dembiniok. „Smlouva o vzájemné spolupráci obou muzeí je v podstatě jejím oficiálním 

potvrzením, neboť spolupráce mezi našimi institucemi trvá již řadu let. Máme společnou nejen 

historii obou regionů, ve kterých se naše muzea nacházejí, ale také osobnost Wiktora 

Kargera, dlouholetého ředitele těšínského muzea, který svou muzejní kariéru začal právě v 

Opavě. To vše mimo jiné přispívá k dalšímu rozvoji v oblasti výzkumu a pořádání výstav či 

akcí.“ Návštěvníci obou muzeí se mohou již nyní těšit na česko-polské výstavy, výpravné 

publikace a poutavé přednášky tuzemských a zahraničních odborníků. 

 

Kontakt pro novináře: 

Mgr. Romana Cieslarová, tisková mluvčí, cieslarova@szm.cz, 733 376 234. 


